

市民买新车放烟花庆祝,引燃废品仓库和猪圈

# 小猪快跑,大火烧过来了

前天晚上7点左右,南京市建邺区双闸镇庙前村上演了一出乐极生悲的故事。一处民房外突然燃起大火,火光冲上十几米的高空,而着火的原因是,户主为了庆祝买了新车而燃放烟花,结果火星飞到了一旁的塑料废品堆,引起了大火。大火不但烧毁了户主自己的东西,还让邻居遭了殃。

## 引燃猪圈,上演“小猪快跑”

火灾发生在民房旁的一处仓库,里面堆放的都是回收过来的塑料废品,大火一下子就烧了起来,冒出了浓浓的黑烟,火光蹿上了十几米的高空,现场到处弥漫着一股塑料被烧焦的异味,火场里还不时传来“噼里啪啦”的爆响声。“全都是易燃物,火烧得太猛了。”附近居民发现着火后,立刻拨打119报警。

有一个猪圈紧挨着仓库,大

火很快蔓延到了那里,引燃了猪圈一侧的木质挡板。火苗把猪圈中的十几头小猪吓得不停嚎叫,在猪圈里到处乱窜,最后拱翻了一侧的挡板,十几头小猪一溜烟地全都奔出猪圈,往四周菜地里“逃命”。“猪虽然笨,危急时刻逃命还是知道的。”看着这有点滑稽的一幕,附近居民议论纷纷。还有不少居民自发地拎着水桶、端着水盆赶到火场救火,但火势实在太大,根本无法控制。

## 道路狭窄,消防车望火兴叹

十几分钟后,四辆消防车呼

啸着赶到现场,但庙前村乡间道路非常狭窄,消防车根本开不进去,无法到达着火的仓库。眼瞅着火越烧越大,现场也越来越呛,消防员们决定接起水管长龙灭火。

消防员们打开消防车舱门,从里面取出一捆捆水管,扛着奔向了火场。一根、两根、三根……最终,消防员们接起了一根五六百米长的水管,高压水枪终于“够”到了大火,火势渐渐得到了控制。晚上8点左右,肆虐了近一个小时的大火终于被扑灭。

这场火灾的总过火面积近500平方米,大火过后,塑料废品仓库变成了一片焦黑,被烧化的塑料铺满地面,还在不断冒着青烟,仓库边的猪圈也被烧毁。

## 乐极生悲,放烟花惹出祸

据了解,庙前村不少居民都来自河南,在南京靠收废品和废

品再加工为生,这次着火的就是一个塑料废品仓库。“应该就是他自己放烟花引发大火的。”附近一位居民说,着火的这户人家户主前几天刚刚买了一辆新面包车,收废品挣点钱不容易,买个新汽车十分高兴,就燃放烟花庆祝,后来烟花的火星掉到了一旁的塑料废品堆里,引起了大火。

“庆祝过头了,把邻居东西也烧了。”据了解,该处塑料废品仓库堆放了好多收来的塑料废品,现在全部都被烧毁了。“我家猪也被烧跑了。”由于晚上天黑,猪圈的主人在菜地转了一圈没有找到小猪,他说,猪都还小,应该跑不远,等天一亮,他就到地里去把它们都捉回去。

附近居民表示,这一仓库的塑料废品全部烧毁,损失可能近万元。目前,本次火灾的具体损失仍在进一步统计中。(沈先生线索费50元)见习记者季铖



人造大理石栏杆断成了两截  
见习记者 季铖 摄

## 北安门桥栏杆被撞断 居民疑为文物

快报讯(见习记者季铖)“那个是文物啊,就这么被破坏了。”前天晚上10点半左右,有市民向快报96060热线反映,玄武区北安门桥上的一根栏杆被工程车撞成了两截,看着十分心痛。

北安门桥两侧安装着白色的石质栏杆,桥西侧最南面的一根栏杆已经拦腰折断,栏杆下方的方柱墩还被堆放在原处,上方的圆柱顶已经掉落在地面上。北安门桥两侧有多处地方正在施工,停了不少挖掘机、铲车等工程车辆。据了解,有的工地正在进行雨污分流施工,有的是在进行桥面修复工程。

“已经断了好几天了。”断裂栏杆旁工地上的一名工人说。“这个可能是汉白玉做的吧?”“这个桥好像很古老的,是文物吧。”附近不少市民觉得,桥栏杆非常贵重,这样被撞断非常可惜。有的市民担心有人会把断裂的“文物”栏杆偷走,随后拨打110报警。后宰门派出所的一位民警表示,北安门桥的栏杆并不是汉白玉的,而是人造大理石制作的,并不是文物。该民警表示,他们会和市政部门联系,让他们尽快派人进行修复。(薛先生线索费50元)

## 天天出彩

福彩 15 选 5 (2010303 期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖额
1 4 10 11 12	0 注	0 元
奖等	一等奖	5905 元
239 注	二等奖	10 元
31289 注	三等奖	

福彩 3D 游戏 (2010303 期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖额
4 4 9	单选	1000 元
奖等	组选 3	320 元
2787 注	组选 6	160 元
3477 注		
0 注		

福彩“东方6+1”(2010130期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖额
2 7 6 7 8 1	一等奖	0 元
猴	二等奖	23343 元
	三等奖	10000 元

快乐扑克 2010-11-06			
当日中奖注数:	414注	当日中奖金额:	11366元

体彩排列 3 (10303 期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖金
0 7 0	一等奖	1000元
奖级	二等奖	320元
2894注	三等奖	160元
6131注		
0注		

体彩排列 5 (10303 期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖金
0 7 0 0 6	一等奖	100000元
奖级	二等奖	
0注	三等奖	
	5注	

体彩“超级大乐透”(10130期) (35选5加12选2)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖额
05 06 09 10 34 +08 11	一等奖	0元
奖级	二等奖	83883元
0注	三等奖	139806元
	附加玩法一等奖	60元
9246注		

## » 生活中,总有一些事让人惊讶。

## 害人 | 路面泔水 让多位骑车人滑倒

快报讯(见习记者季铖)前天晚上9点多,在建邺区应天大街和黄山路的交界处,路面上有一大块油污,不少骑车人骑到此处都滑倒了。路边店主表示,是一辆泔水车上的泔水洒到了地上,造成了地面沾满油污。

大块油污位于十字路口的东南角,面积有十几平方米,污迹里面除了油外,还有不少食物残渣。“我看到有三四个人都滑倒了。”路边一位市民说,晚上八点左右,第一个人骑着电动车在路口滑倒,他听到声音跑出来看,发现路面有一大片油污,此后又接二连三有人滑倒。

“是一个拉泔水的车把泔水洒到地上了。”一家饭店的老板说,附近饭店比较多,每天晚上都有不少拉泔水的车从这里走,当晚有一辆小货车上

漏了不少泔水出来,但车主根本没有打扫,直接驶离了现场。泔水洒在地上全是油污,非常滑,记者采访过程中又有两三位骑车的市民不慎滑倒。“谁这么缺德啊。”市民李女士滑倒后,右腿擦破了皮,她扶起电动车,异常气愤,“大马路上居然洒着这么多油。”

随后,有市民报警。很快,交警和一辆消防车赶到现场准备清理油污,但只用水枪喷洒无法把路面的油污清理干净,交警只能又联系环卫部门。环卫部门开来了一辆洒水车,几位工作人员把洗衣粉撒在油污上,然后用刷子清洗,最后洒水车喷水,晚上9点45分左右,路口的污迹被彻底冲洗干净。执勤交警表示,会调出路口的监控录像,寻找把泔水洒在路上的车辆。(张先生线索费50元)

## » 无论室内室外,都可能发生危险。

## 室内 | KTV走廊 唱歌男子腰部被玻璃划伤

快报讯(见习记者季铖)前天晚上11点左右,市民王先生和几个朋友一起在和燕路一家KTV唱歌,结束后走出包厢时,王先生右手不慎碰上走廊里的一块玻璃,结果这块玻璃直接从墙上碎裂掉落,玻璃碎片正好划在王先生的腰间,划出了一道口子,鲜血直流。

当时,王先生和几个朋友刚唱完歌,大家都喝了不少酒,王先生从包厢出来的时候走路有些踉跄,无意间右手碰上了走廊墙壁上的一块装饰玻璃,结果玻璃突然碎裂并从墙上掉了下来。“啊,好疼。”碎裂的玻璃边缘十分锋利,一块碎玻璃正好划到了王先生的腰,伴随一声叫喊,鲜血顿时从他腰间流了出来。

随行的朋友赶忙拿出面巾纸给王先生捂住伤口止血,一

## 吓 | 大蛇冬眠 人藏身居民家油烟机

快报讯(记者孙玉春)昨天下午5点钟,在下关区滨江路4号,一条蛇钻进了居民蔡先生家的油烟机内,准备拿油烟机当冬眠的窝,不料却堵住了蔡先生家油烟机的排风口,蔡先生拆开油烟机才发现了这条“可怜虫”。

下午5点是蔡先生家做晚饭的时间,蔡先生爱人打开煤气灶,启动油烟机准备排烟,只听“吱”的一声闷响,油烟机刚刚发动就自动停止了。这是怎么回事?蔡先生一家莫名其妙,决定拆开油烟机盖子看看,不拆还好,打开一看大家吓了一大跳,油烟机盖子上方排风口附近盘着一条蛇,周身黄褐色带状条纹,有拇指粗,在油烟机里不怎么活动,可是蛇头上两只小眼睛却紧紧盯着众人。“嘶”的一下,蔡先生爱人赶紧重新盖上油烟机,拨打了110报警。

“我们家油烟机发现一条

蛇,我们不会捉,请你们帮帮忙吧!”接到报警后,民警很快赶到现场,打开盖子,蛇还在里面盘踞着呢,跟来看热闹的市民认出这是一条无毒的菜花蛇。蛇从哪里来的呢?邻居们估计,这里是老街,经常有人卖蛇,这条蛇应该是跑掉的,蔡先生家住一楼,估计蛇是从外墙上的排风口游进了排风管,最后进入了油烟机风口。蔡夫人开启油烟机时,里面的两片风叶自动开启,可是被蛇卡住了,所以才会突然停止运行。“估计它是嫌外面太冷,找到老蔡家了!”邻居打趣说。

“看它辛苦逃生不容易,只是选错地方,还好被发现了。”民警用夹子将蛇小心翼翼地从油烟机里夹了出来,放到了一个蛇皮袋里面,随即将其带到附近的惠民河放了生。(爆料奖金50元)

## 室外 | 十字路口 槽罐车撞上公交车 3人受伤

快报讯(记者常毅)昨天上午10点20分左右,在江宁谷里宁丹公路和正方大道十字路口,一辆槽罐车与一辆金丹线公交车相撞。17人被送进医院检查,其中3人受轻微伤。

事发时,公交车正由南向北过路口。据一位乘客说,公交车里坐满了乘客,还有不少人站着。过路口时,一辆槽罐车忽然从西面冲过来,速度非常快,眼看向公交车撞过来。危急时刻,槽罐车司机拼命向左打方向盘,车头偏向东北方向,避免了与公交车正面相撞,公交车则紧急刹车,但槽罐车尾部还是与公交车撞到了一起。

幸运的是,公交车速度并不是太快,刹车又及时。公交车驾驶员情急之中,还伸手拉了一把站在旁边的一位乘客,以免其被惯性带倒撞上挡风玻璃。

公交车内,乘客们被撞得东倒西歪,喊叫声一片。有人捂着头,指缝里渗出鲜血。事发后,交警很快赶到,17名乘客被送往同仁医院。

经医生检查,三人受轻微伤,一名乘客眉骨部位被撞裂出一道口子,一人头部撞破,还有一人手指受伤。其他人多是小碰撞伤,伤口处理完毕后,这些乘客先后离开了医院。

记者在现场看到,事发路口有红绿灯,并且正常运行。那为什么会发生车祸?多名乘客表示,公交车正常行驶,没有闯红灯。有乘客猜测,可能是槽罐车违章。记者从交警部门了解到,槽罐车可能抢秒过路口,但事故具体原因要看监控录像后才能确认。(一先生线索费50元)